

Skrb za borce in invalide NOV

Pri skupščini občine Ljubljana Center deluje že od leta 1964 komisija za zadeve borcev in invalidov NOV, ki skrbi predvsem za reševanje težkih materialnih razmer v katerih zaradi objektivnih razlogov žive bivši borci in invalidi NOV.

Komisija je tudi letos predložila občinski skupščini v obravnavo poročilo o svojem delu, iz katerega je razvidno delo komisije in problematika na tem področju.

Razne oblike pomoči

Izvajanje ukrepov in sklepov komisije je zaupano upravnemu organu – Službi za zadeve borcev in invalidov NOV. Dejavnost tega organa je zelo pomembna, saj živi v naši občini 3833 borcev med katerimi je mnogo takih, ki jim je potrebna družbena pomoč.

Zavedati se je namreč potrebno, da mora skrb za borce zavzemati v našem družbenem sistemu posebno mesto v skrbi za delovnega človeka. Medvojni napor, stalna angažiranost večine udeležencev NOV je vplivala tudi na poslabšanje njihovega zdravstvenega stanja, kar je imelo

za posledico zmanjšano delovno storilnost ter predčasno upokojitve s slabimi pokojninskimi osnovami.

Večina teh udeležencev se danes obrača na komisijo s prošnjami za razne oblike pomoči: stalne ali enkratne denarne pomoči, vedno več pa je po poročilu komisije vlog za zdravljenje in rekreacijo. V preteklem letu je komisija na svojih osmih sejah obravnavala kar 812 zadev. Med pomembne pomoči pa sodi tudi podeljevanje študijske pomoči otrokom borcev NOV tistih staršev z nizkimi prejemki.

V letu 1977 je znašala poprečna družbena pomoč 721 din in se je dodeljevala na vlogo posameznika ali krajevne organizacije ZB NOV. Zdravljenje v zdravilišču pa je bilo v

preteklem letu omogočeno 128 borcem.

Komisija je razen tega aktivno sodelovala pri dokončnem oblikovanju »Družbenega dogovora o skupnih osnovah in merilih za podeljevanje priznane udeležencev NOV in drugih vojn« ter pripravila osnutek občinskega odloka o družbeni skrbi za udeležence NOV in drugih vojn ter za njihove družinske člane.

Nedvomno je bilo delo komisije zelo uspešno saj je bilo v okviru predpisov pomagano na razne načine velikemu številu borcev NOV.

Na območju občine Ljubljana Center stanuje 341 osebnih vojaških invalidov in 289 družinskih upravičencev. ab

Po podatkih ZZB NOV občine Ljubljana Center živi na območju občine

Ljubljana Center od tega	3833 udeležencev NOV
Od skupnega števila udeležencev je	1994 žensk
	230 nosilcev »Part. spomenice 1941«
	11 narodnih herojev
	56 predvojnih revolucionarjev
	1736 udeležencev NOV s statusom borca pred 9. 9. 1943 oziroma 13. 10. 1943.
Zaposlenih je še upokojenih ostalih skupaj:	1250 udeležencev NOV
	2230
	353
	3833

križanka dogovorov

PODROČJE NAČELNIKA	STAROGRŠKI FILOZOF	SLOG	DOMAČE M. IME	IME ČRKE	SLOVENSKI SLIKAR (SAŠA)	ANTIČNI EP	KABARETNI FRANCOŠKI PLES
BLAG NASMERN							
VULKAN V ANDIH							
STADION V NIŠU				REKA V ANGLIJI			
PRISTAS EKLEKTIKE				KRISTINA BRENKOVA			
LOJZE SLAK		HOKEJIST OLIMPIJE	REVŠČINA				
REKA V EGIPTU			2. IME	INDU-STRIJSKA RASTLINA			
ISLAMSKI VERSKI POGLAVAR				RIMSKA 6	GORA NA KOROŠKEM	DIRIGENT HUBAD	VOJAŠKI PRATEŽ
TELESNA HIBA							
TUNIZIJA		IVO LOLA					
		STANE SEVER					
NOVICA			 IN PRIIMEK			
GORA V GRČIJI				RONALD (KRAJŠE)			

šport – rekreacija

Tehnika pred RTV

V organizaciji zveze telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center se nadaljuje tekmovanje v trim košarkarski ligi skupine B. Doslej so odigrali že devet kol, tako sta na sporedu le še dve. Takoj, ko bodo zaključili tekmovanje skupine B, bo začela s tekmovanjem še zadnja skupina C.

Kakšnih posebnih sprememb v lestvici skupine B niso prinesla niti zadnja tri kola, ki so jih košarkarji odigrali v preteklih dveh tednih. Še vedno je v vodstvu moštvo Tehnike, ki je doslej izgubilo le eno tekmo. Na drugem mestu je RTV z dvema izgubljenima tekmama, medtem ko je bila Vega trikrat poražena. Avtotehna, Tiskarna Toneta Tomšiča, Metalka, Pavliha in PTT so moštva, ki so v zlati sredini in igrajo s spremenljivo srečo. Le s tremi zmagami sta na 9. in 10. mestu moštvi Narodne banke in Kartonažna, medtem ko je na predzadnjem mestu Dnevnik, ki mu je uspelo le dvakrat zmagati. Zadnji Kompas pa je v devetih kolih zabeležil le eno zmago.

Sportna sreča je opoteča in ni vedno naklonjena tudi boljšim tekmovalcem. Kljub temu pa bosta po končanem tekmovanju zadnja dva uvrščena izpadla iz skupine B in v prihodnji tekmovalni sezoni tekmovala v skupini C.

Rezultati – VII. kolo: Metalka – RTV 23:22, Tiskarna Tone Tomšič – Vega 38:30, Kompas – Avtotehna 24:32, Tehnika – Narodna banka 46:26,

PTT – Dnevnik 29:23, Pavliha – Kartonažna 32:37.

VIII. kolo: Pavliha – Avtotehna 29:39, Dnevnik – Kompas 36:30, Metalka – Tehnika 26:29, RTV – Kartonažna 45:34, Narodna banka – Tiskarna Tone Tomšič 15:20, Vega – PTT 40:30.

IX. kolo: Kompas – Vega 0:20, Tehnika – RTV 26:30, Pavliha – Dnevnik 36:16, Tiskarna Tone Tomšič – Metalka 22:34, Kartonažna – Avtotehna 21:38, Narodna banka – PTT 20:0.

Lestvica:

1. Tehnika	981 333:207 16
2. RTV	972 246:163 14
3. Vega	963 282:243 12
4. Avtotehna	963 304:266 12
5. Tiskarna T. Tomšič	954 264:229 10
6. Metalka	954 243:209 10
7. Pavliha	945 221:235 8
8. PTT	945 239:284 8
9. Narodna banka	936 192:232 6
10. Kartonažna	936 224:288 6
11. Dnevnik	927 194:288 4
12. Kompas	918 205:306 2

M. V.



Na sliki je tek članic na 3000 m

Mednarodni tek

Vsekakor so v Velenju nadvse slovesno proslavili mednarodni dan žensk, 8. marec, saj so prizadevni telesnokulturni delavci že drugič organizirali in izvedli mednarodni tek žensk po velenjskih ulicah. V predtekmovanju so se pomerile najprej pionirke v štafeti 3 krat 500 m, nato pionirki 3 krat 1000 m, mladinke so tekle 2000 m, člani pa 6000 m. Vrhunec je bil tek članic na 3000 m, kjer je nastopilo 31 tekmovalk iz devetih evropskih držav. Največ uspeha je imela tekmovalka iz Švice Kornelija Buerki, ki je bila prva pred Angležinjo Joyce Smith in Poljakinjo Celino Sokolovsko. Najboljša Jugoslovanka Andreja Šverc je bila v hudi mednarodni konkurenci deseta.

(nadaljevanje z 2. strani)

vanj, zgrajenih s sredstvi za družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu, nakar jo je Odbor za družbeno pomoč naše skupnosti takoj posredoval mestni stanovanjski skupnosti, ki bo sestavila enotno prednostno listo za področje cele Ljubljane in objavila imena tistih upravičencev, ki bodo iz tega natečaja dobili dodeljena stanovanja.

Skupščina je obravnavala in sprejela tudi Samoupravni sporazum o dodatnem izjemnem posojilu, prizadetim zaradi potresov na območju občin Tolmin in Nova Gorica, kakor tudi Samoupravni sporazum o združevanju in zagotavljanju sredstev za reševanje stanovanjskih potreb občanov, ki so pomembni pri pospeševanju skladnejšega razvoja manj razvitih območij v SR Sloveniji v obdobju

1978–1980. Prav tako je skupščina podprla akcijo Zveze stanovanjskih skupnosti pri sodelovanju mladinskih delovnih brigad.

Skupščina je obravnavala in sprejela sklep o pristopu k Družbenemu dogovoru o sancijski Ljubljanskega gradu.

PODALJŠANJE ROKA ZA ZBIranJE PONUDB PO NATEČAJU ZA KREDITE

Pravilnik, ki je bil objavljen 15. marca določa, da je rok za zbiranje ponudb do 31. marca, se popravi s tem, da se izjemoma za letošnje leto ponudbe zbirajo do vključno 15. aprila.

DELO STANOVANJSKE SKUPNOSTI IN REALIZACIJA FINANČNEGA NAČRTA

Skupščina je po razpravi, ki je odprla vrsto problemov in pokazala že vrsto rešitev, potrdila poročilo IO o njegovem

delu in o delu vseh ostalih odborov, kakor tudi potrdila poročilo o realizaciji finančnega načrta za leto 1977 s sklepom, da delavska kontrola naše skupnosti pregleda finančno poslovanje in poda poročilo o svojih ugotovitvah za naslednjo sejo skupščine.

Skupščina je tudi obravnavala in sprejela Samoupravni sporazum o medsebojnih pravicah, obveznostih in odgovornostih med samoupravno stanovanjsko skupnostjo Center in njeno delovno skupnostjo. Na ta način imajo tudi delavci te delovne skupnosti svoje pravice in obveznosti kot jih nalaga Zakon o združenem delu in jim je na ta način zagotovljena svobodna menjava dela.

DELEGATSKA VPRAŠANJA

Glede na to, da na sami seji skupščine ni bilo postavljenih posebnih delegatskih vprašanj, skupščina apelira na vse delegatske sredine, da se z vsakim vprašanjem, ki bi za-

htevalo pobudo, le-to dostavi organom stanovanjske skupnosti, da se vzame v pretes in razpravo in posreduje odgovore že na prvem naslednjem zasedanju skupščine.

PRIPRAVE NA NASLEDNJO SEJO SKUPŠČINE

Skupščina je zadalžila svoje organe, da pripravijo za naslednjo sejo med drugim tudi predlog programa za leto 1978, kakor tudi finančni načrt za to leto.

Prav tako bodo na tej seji skupščine izvedene že volitve v organe skupnosti po postopku, kot ga določa Samoupravni sporazum. Sejo skupščine predvidevamo v mesecu aprilu, najkasneje pa v maju.

Vsa problematika, ki je bila podana, obravnavana in do katere je skupščina zavzela svoja stališča s področja gospodarjenja s stanovanjskimi hišami v družbeni lastnini, bo objavljena v prihodnji številki Dogovorov.

S. O.

